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9 - Program Quality Experiences:  Please indicate to what extent you agree or disagree 

with each of the following statements about each dimension of your program in the 

College of Education at North Carolina A&T State University. Strongly Disagree; Disagree; 

Unsure; Agree; and Strongly Agree 

 

 



# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
The faculty in my program were responsive 

when I needed assistance. 
2.00 5.00 4.60 0.92 0.84 10 

2 
The courses in my program were taught at 

times that worked for me. 
4.00 5.00 4.70 0.46 0.21 10 

3 
The students in my program were treated 

with respect by program faculty. 
4.00 5.00 4.70 0.46 0.21 10 

4 

I had the opportunity to engage in 
collaborative work with faculty in my program 

(e.g., articles, grants, presentations, and/or 
creative works). 

2.00 6.00 4.40 1.02 1.04 10 

5 My program supported my professional goals. 4.00 5.00 4.80 0.40 0.16 10 

6 
The amount of coursework in my program 

was appropriate to the degree. 
4.00 5.00 4.80 0.40 0.16 10 

7 The quality of academic advising was good. 2.00 5.00 4.50 0.92 0.85 10 

8 The overall quality of teaching was good. 4.00 5.00 4.50 0.50 0.25 10 

9 
The courses addressed current developments 

in my field. 
4.00 5.00 4.40 0.49 0.24 10 

10 The program was well organized. 2.00 5.00 4.20 0.87 0.76 10 

11 
The intellectual climate of my program was 

positive. 
3.00 5.00 4.60 0.66 0.44 10 

12 
The social climate of my program was 

positive. 
3.00 5.00 4.70 0.64 0.41 10 

13 The program was rigorous. 4.00 5.00 4.70 0.46 0.21 10 

14 
The program activities fostered a sense of 

community. 
2.00 5.00 4.60 0.92 0.84 10 

15 

The overall quality of the clinical experiences 
(e.g., student teaching, instructional 

technology internship, or yearlong principal 
internship) in my program were good. 

4.00 5.00 4.80 0.40 0.16 10 

  



Q10 - Choice of University and Field of Study: Please rate the extent to which you agree 

with the following statement: Knowing what I know now, if I had to do it over again, I 

would… 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count 

1 pursue my degree in this field. 4.00 5.00 4.50 0.50 0.25 10 

2 recommend this program to others. 4.00 5.00 4.50 0.50 0.25 10 

 

 

 

# Question 
Strongly 
disagree 

 Disagree  
Neither agree 

nor disagree 
 Agree  

Strongly 
agree 

 Total 

1 
pursue my degree in 

this field. 
0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 50.00% 5 50.00% 5 10 

2 
recommend this 

program to others. 
0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 50.00% 5 50.00% 5 10 

  



Q11 - Overall Academic and Program Quality Experience:  Please indicate your perception 

of the overall quality of academic experiences and program quality in the College/School 

of Education at NC A&T State University 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count 

1 Overall academic experience 3.00 5.00 4.10 0.70 0.49 10 

2 Overall program quality 3.00 5.00 4.00 0.77 0.60 10 

 

 

 

# Question 
One of the 

worst 
 

Below 
average 

 Average  
Above 

average 
 

One of the 
best 

 Total 

1 
Overall academic 

experience 
0.00% 0 0.00% 0 20.00% 2 50.00% 5 30.00% 3 10 

2 
Overall program 

quality 
0.00% 0 0.00% 0 30.00% 3 40.00% 4 30.00% 3 10 

  



Q12 - What program features or components enabled you to be effective in your field of 

study? 

 

What program features or components enabled you to be effective in your field of study? 

I enjoyed having the ability to complete a year long internship. 

All of the classes taken in the program have prepared me for my role as an effective teacher. 

Very supportive staff and institution. 

Online portfolio (Edtpa) 

Coursework and provided PD 

  



Q13 - What program feature or components were the least beneficial to you and why? 

 

What program feature or components were the least beneficial to you and why? 

The initial explanation of the artifacts that were due at the end of the program was not effective. 

All program features and components were strategic in preparing me for my teaching career. 

Very hands on experience with a cooperative learning environment. 

N/A 

  



Q14 - What suggestions would you recommend to improve your program for the next 

cohort? 

 

What suggestions would you recommend to improve your program for the next cohort? 

Dedicate a class to writing certain artifacts exclusively. 

As a cohort 1 member, my program was very fast paced which was addressed with later cohorts. I enjoyed the fast 
pace, but others struggled with meeting requirements. 

None 

Inclusion of a course on classroom management 

  



Q15 - What additional comments do you have? 

 

What additional comments do you have? 

I would recommend the program. I would like for there to be more resources with placing interns in permanent 
positions after their internship is over. 

I appreciate the efforts of all involved in preparing me for my teaching career. 

I love being able to call myself an alumn at NC A & T 

N/a 

 


